52 180140
Pt 4-1

111 # & F'“B%kfs‘;ﬁ
BLFFLPEF (7 %= =
P T e R

£ WoBET

) R

L P EARBI

FTREEF 2 ik
WAR BRI E R

oA A L (
ﬂ%wbi T¥ P éi£%£§%$%%ﬁa*@ GEEL N RFIEEE S 2374
¢ 4 3

O g~ 2 éﬁﬁéi\l%!+i* e L
@iﬁp%gw@ B T I g P
- SR E TR AL
O B & FE g %%#w%ﬂ” (5 %)
DR RERER? (5A)
CHE T B RGRERET AE R SRR
pqiéﬁ@];kﬁiﬁ‘;%ﬁf Z2_ B (10 &)
=~ _,"_:T_v}"‘g'f"iai"fi";{%‘ﬁ ’J\E?‘”‘Z’ﬁj ) '&«’\fdﬁ]‘;”:%,ﬁ-gy # o’d—éﬁﬁﬂ;g/f«
Y2 3 m v 8 Z R R S i BT 0 M E R CREE R
AR g 1 - (20 &)
o o~ plEREEIRA (60 4) 5L 1 4801

ﬁﬁﬁﬁpﬁ R RS- B *&iéﬁ
*m&;4{j&:wwﬂ&%é_$4l${%% c’ﬁiﬁﬁéﬂﬁﬁ%jﬁgﬁ’z%#bo

1 FEZERARE T 2R N E P S EA 5 Q B8 - AR A& IEHE 2

P EHIRE

Q
RZEKORE

(W) AR ®InEImE (@O=o1hilIY = D) fNEAFF
2 FRVEEINRIEE St - T E R 2
WA RS EN  HIFEEVE: et e it
B) BIeHIREVERE - SIS MR R T EE & B A K T4
CrRE T NEE B A EE &
(D)7 PR BE IR RS S o BB E EIMAIEE = NI £
3 EERCRESTEMNEEE 2 SEHTHESDRE MRT B R 31{r[ fEREE 2
(A)BfE (B) BRI (C)ZE SR 2h E=pi:]
4 HfE=EANMEENZER > RE R 200C - SEIFIEFDRE R 26°C 0 ZZEMMNIERDRE (operative
temperature ) HiFIT%/0°C ?
(8 20 (B 26 © 23 (D 46



10

11

12

13

14

15

16

17

% 88 180140
F = 14-2

HEETERREVIERE Ry 100 m? » BEREREIEHORIYEVEIARS U {E 5 0.6 keal/m*h'C » 48/ % 20 cm » HIFE
FEPURE R 26°C - EIMNRIR R 32°CHy > HEVEIER K2%/) keal/h ?

) 72 ®) 180 (©) 360 (D) 7200
B REBENIMIERE S R E R - TSN EANZE R E N EE R EIEE 2
OSSR AR LAY ® — & bh%

O—£&bhx =g (i
TRGCREREZAE ] ENENZE R BIEEF » TYIEFHREIIAE T 2
B—EF(LE ® &b OFZ DEH
THHBELZE AR IERR 2 ORIFT  @FlvzE QB8 5B 2 fEEEE
N B®DO ©Q® LWIHAE)
ST EE SRRV » AR NI E 2% ?

(A) A JERL S B T ) VR (R B (B) 2 B 1 ) RV BR (A 3

© F AN DV ZEANINREZE
EARBEEHEEE (K) BRFIE %5 BT ?

(A) 1000 (B) 3500 (©) 5000 (D) 6500
THINTHERS - o8 2 35w ?

(4) 2000 K » 150 W > 16500 Im (B) 5000 K > 28 W > 2500 Im

(© 3500 K > 5W > 400 Im (D) 4000 K > 80 W > 6000 Im

AREEERIGI 2Rl > N HIMA 3 FERR 7

(4) CNS IR FEFRAR Y S fl i SR 2 ] 2 IR T ik E

(B) A8 = A M R T2 A AR RO R RN —

O E NIRRT - BUE T 0~1 Z[H - BlEA/ N R g s

OAHERIATEIE > 53 Bl LU E IR B R IR G 2B AR E R R A BRI IR
DUE SRR S

WA e B L R ALY NEE RS 6 ] SR RE D o0 Al Ry - a B n=1.0 ~ b 3738 n=0.6 ~ ¢ F}iEEF5; Ki=0.8

d SNiER5 Ki = 0.5 3 £ NI e il 15 Bl Ay H S AR RESCR 2

(&) a FEHFEHC ¢ FNER B a BEHIEC d SMEFS
© b BEEFERC ¢ SNERS (D) b HFFEHC d SMER

AR H IR Jot - TyIe 3 IERE 2

WAIEAH[EISRERYHES - H SRR RO —EAH[E

(B AT IR B Fy— H & A A EIRIR R 22 s AR JE 15 HR B L

(© H HEmsF S0 e n] BREF SRS K

(D) H BRI E R H ] U L H MRS B 22 - BR AT HRBR BU& oK 1S

HREIZFUER SRR S R RO - N E fgaR 2

WL FVERZ M RHER B R R & A RENAFL  M8ESGRECE » — B b s ey = AR AR
ST IR

Bk = R T {22 SR B s AR AL - WIRBE ~ BT - SanEdEE

OZFLUEMRIR S > EEEDAFLHAVEESRDT - F RNV PiB Bk 1B 2 S R LL ]
D REFYEEE_EEF - PSSR SR R NSRRI 2 E T 2R E R > R R SR

IR B 2R 2 s B sE 3R > TyIR e & sEaR 2

WJE 25 mm SRR SR AR R R S s - TSR IR,

®JE 5 mm FFLiR (BFUIRD) > [RfE A FUE R & 4F 50 mm > JEH 7 Hh =i,

O 9 mm FENFERC & {122 5 0T 8 A AR U 3k

DEIS RS R HA — RN SR

HRESEE AL NI EERR ?

AW Z5E ¢ W/m? BEEE : dB(R) CFEE : Pa DEFIH - W



i~ 5 180140

B =x

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

‘4-3
ARARE 2R - MY R 7
(W & T EELAr Ky N/m?

B 2R AT 2 N 22 ]Ik RE

OfIE/PE AT (Sabine equation ) » = 7K BREEIF i AT

(D)= NEYFE R B DU AR IHEHE

NEAE A R KE N T E R ThRE 2

WIERE BfFKE C) 7K SRR U 25 Dk 25

HRAGG K 25 E > T &EsER ?

NI 55 T AT T e V= WL 5 oy A E M R e v B Mo R S S 62
®E/KAMNTHEER B SR AN AFLERE - AfLEEEAZGIENES » DU RS REEY5K
=A

OB /KMER R E » BLENRD =S » miE PP KEENZ/KEMEE » WEH BT
(D) & 7K A e T FE BB e /KA S 1B /K R - MG ORFF S 2 R S HE KB DUFHEK

HAB Y4 /KB KE R TR AR D - 457K E B 2 83 SE & FEN K B e » Hs B 7K ER
RIFNAZ /D kglem? 2

5 ® 10 ©) 15 (D) 20

BREERE ZRuk > N &R ?

() Pyl H—(E 23 B R E AR - HKE Z MREFEERAE > W ERSE e 2 S HEE
RELHE > NEFR KRR ERETH HE N ERE

Bz B iR EREN AR EHIKER - DUEL/KEARE 45° DI AT > | N T BE 2 BRE
OB N EEHF Y RE Z #EEessE > BIREIL 2B FKE 2 KE  fFERREHKE 2 B R H
EEERE BILEERE

DV THME SR E 51 BE 2 HE Kt E B KL E 2 FRE BN E > HEKAE 7 [ e R Fy i s
2z 5y

NEIER E FHBUKE 2 ge st - & san ?

WEERI © SEIRFE R e B K > BUKEEEN R EIECK

B®FEATZZ - S E I e B ZE R, BUKTEEIER L PEZE R > EimmisoK

OB « SERFEAEIK > BUE—25 G o (KR AE 2ok

O FEENT @ SERFE N RERERK > DURAIEEE B @K 3E e > HIFUKSEENERE EIHHOK

HAB BRI R R 2 FUE - AR E BB N S S Ty s 2

&) F BB ISEL G CKEBEZEHEE OB TER
BRAVAEERLR ~ PRI HI RS - T & sEaR 2

CVE= Rl (B G (C)HFH JE DR

HRAGk S P 2SR R ETRE VA B SRS - T YR E R 2B BV 4 2 BiRe Rl ?
(W) 7KK T & B2 2%t BRI A

©) CO2 FRIE/MRE IR 258 (DESRIEELBIR 7 VAV £t

HRAZE R AR > A Al I ?

W R ALY E SR PTG Y ZE UK RGN

(B) 4 /KT 22 S 2 N 22 S B Y P2 ] _E i g R U

O /KR A A ZZ TR MR BEEA e AR

(D) = /K T2 S 2 PN 7 AR A R 2 R U B

AREZE R LR E 2RO > MY $EER ?

(W) 2 A7 KEE R B i B4

(B)ZE 3 EVE HY S H TR AT T sIEE - 22 O Eh R =
(© % MR TR 5 71175 e i 5 B R B A 5 71

(D) IS T o 1 7 2 P Y R 2 ]



29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

% 5. :80140
F=x:4-4

sIE /A& (Cooling Load) Bf > NHI{al &G & B EAEL EEL 2
WX FHEREEINR DA BVEZE 7 = A= NIV E

B IS e (3 A =N EY H 52 E

©HiEAHZs B4 2 N & e

(D)4 FH 2= BRI (A 2 A S NSRS T e 2B 2 B0 E fep

B REE R 2 saT =R > e g 2

(A s F i R =R A P B & BRI DTS

B®ZEfipEE (sky lobby) & {5 @ AU VB ITHTEE
OFEM 2 Tk E IR LIRIERFEIEF 30 8 A Bk &
DVFF AN AR BRI RS T2 8 [ g 28

—({#FHEFE 100 m? (EEETTERREEE (KW) 5T NofAE 2

A4 2 B 6 © 20 (D) 60

AR R A B A 2RI > A AT A IR 2

(WSR2 Boap PRl ise 5 =0 BEEETANNEBE S ZHEH =R E
OFRBETM B Ky 110 Hz (DETES 25y T RE £ 5 Ryt o0 il 2R

BEREZEEE > TyEEER?

(A) 57 S8 BE =5 I bt e SO R SR A R LT AT - R D AR IER B TR S R EE R

(B)~Z S FE = FES B A BB DA 2 A8 » 4075 TR {8 e 25 it T~ — 18
OZENREEEERGK ~ 7K ~ B aEss - WA E B E 1M

(DS ER S RS & 3820 > AR BRI

YA A S BT T SRR S R AR 2

W KFEEE T B IPREE OZEEXHNE  OERSEE
o BIRZEES IPCC A 2015 FFE B2 sk - HATsRaamEIE: (resilience) ZF5{1TE = ?
W K ERIVERAET

® LA B TTEI T B R = R ESAIHET

OFAE AT RSB A E N AR ENTEE

DBy T RIE SR ETEE A B 2RSS A AR P i 5

AR AR IS G T — MBI E AN Bk S I

W KFAETE - 4I5EHE ~ A\ H

®IEAER B T EfEA > MEFHSE - EEELE
OBE{TEMEHE - B TEEREERE

D AfTE 18 240 R &

BRIZZ R TAYEAERSIE (pollutant standards index, PSI) » "R HIRCA ] & $E5R 2
(&) PSIE BRI S22 @5 2YIRE » B2 5942 22 R0 5 24EIF51E (subindex )
B DLEFETE H BT 2 A EE BZE RIS I ERSIE > DL PSI{H (0~500) Fom>
OFSIEELE 100 DL > FonE 2 R B S SRR ZE fanE T iy B e

D A5 A PSIAYEHEIER - Heb A © BFR (PMw) » & /Eh% (CO2) FIF
A RSk > SIS E R - NG R

W) BFE R /KRR AT /KA - AR e E LI RS E 0B A KM 1%

B REITESE/KH > TEARSERN BNy 158

OB KA TR SRR AL S 57 ARZKALER 7 E DAE /K& B2

DE/KEE N RSN - DU IE S /KA ERIRK - 2/1% 3 18187255 0] 115
B iR ER Y SRR A st a TR T - A RS A = 2 Aol - Ty gER 2

AR > HE FEERRE - SE%E - [

B EEEERE R EASE S E » IKERABEKE

OB ZE N FEFEERIM A 45 AT BN E — R v R ENR 2 Sk BhEg

OyARL NSRRI 135 A5y

FEEEME T TEREEARE S5 AKEERE KX ?

w TT ® T ©) ]\I (D) ~\




